
  
 

 

Πρακτικό 108 / 07.08.2023 

 

 

Μετά την προσχώρηση στην Π.Ε.Σ. του Ομίλου Σκραμπλ Θεσσαλονίκης και του Ομίλου 
Σκραμπλ Μήλου και λόγω της παραίτησης του Νάσου Στεργιόπουλου από τη θέση του 
Γραμματέα της Π.Ε.Σ. και της Ανθούλας Χατζηγεωργίου από τη θέση του Ταμία της 
Π.Ε.Σ., ο πρόεδρος Μυρσίνης Θράσος προσκάλεσε τα μέλη του Δ.Σ. της Π.Ε.Σ. σε 
συνεδρίαση με μοναδικό θέμα ημερήσιας διάταξης «Διεύρυνση του Δ.Σ. και 
ανασυγκρότηση σε σώμα».  
 
Την Δευτέρα 07/08/2023 και ώρα 21:00 τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Πανελλήνιας Ένωσης Σκραμπλ συνεδρίασαν στο messenger. Βάσει του πρακτικού αρ. 
15, οι συνεδριάσεις του Δ.Σ. της Π.Ε.Σ. διεξάγονται στο Facebook, ωστόσο, λόγω 
καλύτερης αμεσότητας, δημιουργήθηκε, αποκλειστικά για τη συγκεκριμένη συνεδρίαση, 
ομαδική συνομιλία στο messenger η οποία στη συνέχεια διαγράφηκε, αφού πρώτα 
μεταφέρθηκαν οι διάλογοι στην ομάδα του Facebook «Π.Ε.Σ. – ΔΣ». 

 
Παρόντα στη συνεδρίαση ήταν τα 12 μέλη του Δ.Σ., ήτοι: Γκαλίδη Αλεξάνδρα, 
Διδασκάλου Λένα, Ζέρβα Εύα, Καραϊωσηφίδης Άκης, Καρακόλη Αναστασία, Κολιαράκη 
Μαίρη, Μητρούση Εύη, Μυρσίνης Θράσος, Σολαχίδου Βάσω, Στεργιόπουλος Νάσος, 
Τριανταφύλλου Σέβα και Χατζηγεωργίου Ανθούλα. 

 
Οι σύμβουλοι, ακολουθώντας τη διαδικασία που προβλέπεται στα άρθρα § 18.2 και 18.3 
του καταστατικού, εξέλεξαν Πρόεδρο τον Θράσο Μυρσίνη. 

 
Ο Άκης Καραιωσηφίδης πρότεινε για Αντιπρόεδρο τη Λένα Διδασκάλου, η οποία δεν 
αποδέχτηκε την πρόταση. Η Αλεξάνδρα Γκαλίδη πρότεινε για Αντιπρόεδρο την 
Αναστασία Καρακόλη, η οποία επίσης δεν αποδέχτηκε την πρόταση και δήλωσε ότι 
προτιμάει τη θέση του Ταμία. Η Ανθούλα Χατζηγεωργίου πρότεινε την Εύα Ζέρβα για 
Αντιπρόεδρο, η οποία δήλωσε ότι δεν αποδέχεται καμία θέση, αν δεν υπάρξουν κάποιες 
δεσμεύσεις ως προς τη συνεργασία εντός του Δ.Σ. εκ μέρους του Προέδρου. Η Λένα 
Διδασκάλου πρότεινε τον Άκη Καραϊωσηφίδη για Αντιπρόεδρο. Από την ψηφοφορία 
αναδείχθηκε Αντιπρόεδρος ο Άκης Καραϊωσηφίδης με 6 ψήφους υπέρ.  
 
Για τη θέση του Γραμματέα ο Άκης Καραϊωσηφίδης πρότεινε την Εύη Μητρούση, η οποία 
και αποδέχτηκε την πρόταση και υπερψηφίστηκε από τα μέλη του Δ.Σ. Τη θέση του 
Ταμία ανέλαβε η Αναστασία Καρακόλη.  



 
Τέλος, για τα άτυπα αξιώματα του Αναπληρωτή Γραμματέα και του Αναπληρωτή Ταμία 
(τα οποία θεσπίστηκαν από προηγούμενο Δ.Σ. με το πρακτικό αρ. 7/17.03.2019):  
α) η Ανθούλα Χατζηγεωργίου και ο Θράσος Μυρσίνης πρότειναν να παραμείνει (ως έχει) 
Αναπληρώτρια Γραμματέας η Βάσω Σολαχίδου, ενώ η Αλεξάνδρα Γκαλίδη πρότεινε για 
τη συγκεκριμένη θέση τη Μαίρη Κολιαράκη, η οποία δεν αποδέχτηκε την πρόταση·  
β) η Ανθούλα Χατζηγεωργίου αρχικά πρότεινε να παραμείνει (ως έχει) Αναπληρώτρια 
Ταμίας η Αλεξάνδρα Γκαλίδη, η οποία δεν αποδέχτηκε την πρόταση, και στη συνέχεια 
πρότεινε τη Λένα Διδασκάλου. Η Λένα Διδασκάλου αντιπρότεινε τη Μαίρη Κολιαράκη, η 
οποία όμως δεν αποδέχτηκε την πρόταση. Κατόπιν τούτων, το σώμα του Δ.Σ. ανέθεσε 
τα καθήκοντα του Αναπληρωτή Γραμματέα στη Βάσω Σολαχίδου και του Αναπληρωτή 
Ταμία στη Λένα Διδασκάλου. 

 
Η σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου έχει ως εξής: 

 
Πρόεδρος: Μυρσίνης Θράσος  
Αντιπρόεδρος: Καραϊωσηφίδης Άκης 
Γραμματέας: Μητρούση Εύη  
Ταμίας: Καρακόλη Αναστασία 
Σύμβουλος: Γκαλίδη Αλεξάνδρα  
Σύμβουλος: Διδασκάλου Λένα 
Σύμβουλος: Ζέρβα Εύα 
Σύμβουλος: Κολιαράκη Μαίρη 
Σύμβουλος: Σολαχίδου Βάσω  
Σύμβουλος: Τριανταφύλλου Σέβα  
Σύμβουλος: Χατζηγεωργίου Ανθούλα  
 
Τη θέση του Συμβούλου Νάσου Στεργιόπουλου που παραιτήθηκε κατά τη διάρκεια της 
συγκεκριμένης συνεδρίασης από το Δ.Σ. της Π.Ε.Σ. θα κληθεί να αναλάβει το πρώτο 
αναπληρωματικό μέλος από τον ΟΣΑΠ, ο Τάκης Παπαγιαννόπουλος. 

 
Η σύνθεση της Ελεγκτικής Επιτροπής παραμένει ως έχει (πρακτικό αρ. 77/23.01.2022): 
Δελημιχάλης Γιάννης  
Κατσαούνη Εύη  
Μιχαηλίδου Βαρβάρα 
- - - - - - - - - - - - - - - - 
Χατζηπαντελή Ιωάννα (α΄ επιλαχούσα)  
Τσιάμης Άκης (β΄ επιλαχών) 

 
 

Ακριβές αντίγραφο από το Βιβλίο Πρακτικών 
 

Ο Πρόεδρος Η Γραμματέας 
Μυρσίνης Θράσος Μητρούση Εύη 


